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Question 1. Soil g unc Jorme quadratique Sur un R-ﬂsmﬂe_vfﬂi?f‘iﬂl E. 0“{}3“}'71”0-;‘3 ‘Iﬂ‘;
q est non dégénérée et non définie tel que il existe = € E qui verifie q(z) < 0. Quelle est

Vassertion vraic ?
1. O g est positive
9. O q est négative X
8. 0O g n'est pas de signe constant.

4. O On ne peut rien dire

Question 2. Soit la forme quadratique q : M,(R) — R définie pour tout A € Ma(R)

par g(A) = det(A). Quelle est l'assertion vraie ?
1. O ¢ est de signalure (4,0)
2. O q est de signature (3,1)
3. Oq est de signature (2.2)

4. O q est dégénérée.

Question 3. Soit 'application T : Ma(R) — R définie par T(A) = trace(A). Quelles

sont les assertions vraies ?
1. OdimkerT =3
2. OdimkerT =0
3. O T est surjective
4. OT(A.B.C)=T(C.B.A), VA, B.C € Ma(R).

Ty

Question 4. On considére l'application f de R* dans R définie par f(z, y) = g
si (z,y) # (0,0) et £(0,0) = 0. Quelles sont les assertions vraies ?

1. O L’application f n’est pas continue en (0,0)
2. 0 2£(0,0) et 5£(0,0) ezistent

3.0 f est différentiable en (0,0)

4. O f est de classe C' sur R%.
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Question 5. On considére L'application f de R? dans R définie par f(z,y) = f‘i:’,f; i
(z.y) # (0,0) et £(0,0) = 0. Quelles sont les assertions vruies ?

1. O f est continue sur R?

2. 0 f admet des deriveés partielles en (0,0)

3. O f est différentiable en (0,0)

4- O f est de classe C' sur R2.

Question 6. On considére Uapplication f de R? dansR® défimic par I ¥} =lctosmet )
Quelles sont les assertions vraies ?
L. 0O f est de classe C' sur R?
2. O La différentille df, (xy) CSt un isomorphisme de R, V(. ) €
3. O f est un homéomorphisme de R? — f(R?)
4. O [ est un difféomorphisme de R?.

R

L Question 7.
Soitn > 1 et f, la fonction définie par

1
fn(x) = ; l[n,ﬁ+ll(m)1

. 2 2 . . : oiiie o )
avec lj 41) €st la fonction indicatrice. Pour # 0 firé, quelle est U'assertion raic -

1. O La suite (f,(x)) converge vers 0.

9. O La suite (f.(z)) tend vers +oo.

9. O La suite (fu(x)) ne converge pas.

4. O (fu(x)) est une suite croissante ou décroissante.

Question 8.
T‘ - -
Soit n.> 1 et fn la fonction définie par

frl(:r) = %II'IIJI-E-J.I(J")!

1ol 2] ." T f g v i ‘ i I ] !,“- >eria£0-” UTaE 2
L esl il J( LT g at‘-' €. e h, C t ss -
(e 1'“ 1+l 5 ll’ f}fl’.f;if) L LALC

1. O [ fo(x)dz = +00.
2.0 J, fu(z)ds < log(l <)
3. Onw fg fulz)de converge.
J. 0Onw | folz)dz diverge.

pour tout z € R\{0}.
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Question 9. Quelles sont les assertions vraics ¢

(. O Un esp
9. ® Toute app

4. O Toute partic
4. O Toule suile dans une parlie compacte

ace métrique connere par arcs est connexe
lication numérique continue sur un espace metrique compacte est bornée

fermée connexe de R™ est connexe par arcs
) .
d’un espuce melrque esl converyenle.

Question 10. Soient (M, d) un espace métrique, A unc partic de M et > 0. Quelle est
J'assertion uraic ¢
1. 0 Sid(Az)=0, alors z € A
9 0 Si A esl ouverle ¢l férmée, alors A est vide
9 0%ir€EA tel qu
Vintérieur de A

4. O Sir€ A tel que la boule fermée
dans Uintérieur de A

o la boule fermée B(z.7) © A, alors B(z,7) est contenue dans

B(z,r) C A alors lu boule ouverte B(z,r) st

contenie

Question 11. On pose B = t(;—’r -+-y-c%_. g =rcosf ety = rsin 6. Quelles sont les assertions

araies ¢

1. O0FE= r}%

9. 0OE= 7%

3 OE((r) =1

4. OE@)= 0
Question 12. On posc = ~y§_’; + :r:;%, p = rcosf ety = rsinf. Quelles sont les

asserlions vTaies ¢
1. OF= ra‘lr
9 OF=4%
g OFr)=0
& (#) =0

3
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Question 13. Soient f et g deux fonctions de R? dans R. On pose {f, g} = ,’-’,{%3 - f—Er,;?
Quelles sont les assertions vraies ?

1.0 {2? + 92, arctgl} = 0
2.0 {ef._cg} = olfal

3.0 {f.9%} = 29{f. g}
40 {f,e0) = 5{L.)

I

Question 14. Soient I

J C R, deuz wintervalles, ¢ : I — J un difféomorphisme et
¥:C=(LR) — C%(I,R)

+ Uapplication définie par ¥(f) = fo. Quelles sont les assertions

uraies 2
1. Q9 est lidaire
2. Okeryy =R

3. T %(f.9) = v(f).4(g)
4.0 1{;‘1(};) =¢loh

Question 15. On note | = (X), lideal de Z[X], engendré par X et Z[X]/1 Uannea
quotient. Alors Z[X] /T est isomorphe @

1. O Zyy[X)]
2. 0 Z[X]
3 0%Z
4.0Z+1
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